
28 ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ FRIDAY 23 JUNE 2023 Ο ΚΟΣΜΟΣΔΙΕΘΝΗ

μπουκάλι κρασί. Πείτε αντίο στην ακατά-
βλητη πρωινή λαχτάρα για ένα σάντουιτς 
με μπέικον. Δεν θα στέκεστε πια πάνω 
από τα παιδιά περιμένοντας να παραμε-
ρίσουν τα μπολ με τα ζυμαρικά τους - και 
στη συνέχεια θα καταβροχθίζετε ανελέητα 
ό,τι τους έχει απομείνει» γράφει, χαρα-
κτηριστικά.
Το βαρύ του πρόγραμμα, ωστόσο, και τα 
πολλά ταξίδια που έκανε τον οδήγησαν 
στο να εγκαταλείψει την αγωγή, παρότι 
είχε παρατηρήσει σημαντική διαφορά στο 
σώμα του. 
«Πρέπει να έχανα τέσσερα ή πέντε κιλά 
την εβδομάδα - ίσως και περισσότερα - 
όταν όλα άρχισαν να πηγαίνουν στραβά. 
Δεν ξέρω γιατί, ακριβώς. Ίσως είχε να κά-
νει με τις συνεχείς πτήσεις ανά τον κόσμο 
και την αλλαγή ζώνης ώρας, αλλά άρχισα 
να φοβάμαι τις ενέσεις, επειδή με έκαναν 
να αισθάνομαι άρρωστο» έγραψε και ση-
μείωσε πως πλέον επιστρέφει στην αυτο-
συγκράτηση. 

Μπόρις Τζόνσον: Επικερδής 
η νέα του εργασία
Από τότε που παραιτήθηκε από την πρω-

Ο 
πρώην πρωθυπουργός της Βρε-
τανίας, Μπόρις Τζόνσον, επέ-
στρεψε στη δημοσιογραφία και 
στο πρώτο του άρθρο στην εφη-

μερίδα Daily Mail αναφέρεται σε μία «μα-
γική συνταγή» αδυνατίσματος.
Ο 58χρονος Μπόρις Τζόνσον, ο οποίος 
παραιτήθηκε από βουλευτής την περα-
σμένη εβδομάδα λόγω μιας έρευνας που 
τον έκρινε ένοχο για σκόπιμη παραπλά-
νηση του κοινοβουλίου σε σχέση με πάρτι 
που έκανε στη Ντάουνιγνκ Στριτ εν μέσω 
του lockdown για την Covid-19, θα αρ-
θογραφεί στην Daily Mail κάθε Σάββατο, 
σύμφωνα με την εφημερίδα.
«Είτε είναι κανείς θαυμαστής του Μπόρις 
είτε όχι, το κείμενο του θα αναμένεται πά-
ντα με πολύ μεγάλο ενδιαφέρον τόσο στο 
Γουέστμινστερ όσο και από εκατομμύρια 
αναγνώστες σε όλο τον κόσμο», γράφει η 
εφημερίδα.
Στο πρώτο του αυτό άρθρο, ο Τζόνσον 
μοιράστηκε με τους αναγνώστες τους προ-
βληματισμούς του για το βάρος του αλλά 
και τη συνταγή που τον οδήγησε σε σημα-
ντική απώλεια κιλών. Πρώτοι την ανακά-
λυψαν συνάδελφοί του βουλευτές.
Όταν παρατήρησε πως μερικά από τα 
μέλη της Βουλής είχαν αποκτήσει μία πιο 
λεπτή φιγούρα, ζήτησε να μάθει το πώς τα 
κατάφεραν και ενημερώθηκε για μία ένε-
ση που κόβει την όρεξη.
Επισκέφθηκε τον γιατρό που του σύστη-
σαν και, παρά το σημαντικό κόστος, απο-
φάσισε να προχωρήσει στην αγωγή. 
«Συμβουλεύτηκα τον γιατρό και μου είπε 
ότι ήμουν ιδανικός υποψήφιος. (...) Το 
μόνο που χρειάζεται να κάνετε είναι να 
κάνετε μια μικρή ένεση Ozempic στην 
κοιλιά σας, μια φορά την εβδομάδα, και 
ιδού το αποτέλεσμα - όχι πια επιδρομή 
στο ψυγείο στις 11.30 μ.μ. για τσένταρ 
και τσορίθο, συνοδευόμενα από μισό 

Η επιστροφή 
του στη δη-
μοσιογραφία 
αναμένεται να 
είναι μια επι-
κερδής νέα ερ-
γασία και προ-
σφέρει στον 
πρώην ηγέτη 
ένα όχημα σε 
μια από τις πιο 
πολυδιαβα-
σμένες δεξιές 
εφημερίδες της 
Βρετανίας 

θυπουργία πέρυσι, ο Τζόνσον, ένας από 
τους πιο γνωστούς και πιο διχαστικούς 
πολιτικούς της Βρετανίας, έχει κερδίσει 
εκατομμύρια λίρες από ομιλίες που δίνει 
κατά τις περιοδείες του.
Η επιστροφή του στη δημοσιογραφία ανα-
μένεται να είναι μια επικερδής νέα εργα-
σία και προσφέρει στον πρώην ηγέτη ένα 
όχημα σε μια από τις πιο πολυδιαβασμένες 
δεξιές εφημερίδες της Βρετανίας για να εκ-
φράζει τις απόψεις του για την κυβέρνηση 
και τον πρωθυπουργό Ρίσι Σούνακ.
Παραιτήθηκε από βουλευτής εξαπολύο-
ντας μύδρους κατά της κοινοβουλευτικής 
επιτροπής που έκρινε ότι σκόπιμα παρα-
πλάνησε τη Βουλή των Κοινοτήτων με το 
αποκαλούμενο partygate. Το Κοινοβού-
λιο θα αποφασίσει αν θα εγκρίνει τα πο-
ρίσματα της επιτροπής τη Δευτέρα.
Στην ανακοίνωση παραίτησής του επι-
τέθηκε και στον Σούνακ, λέγοντας ότι η 
χώρα χρειάζεται «κατάλληλη συντηρητική 
κυβέρνηση» που θα μειώσει τη φορολο-
γία των επιχειρήσεων και των φυσικών 
προσώπων.
Ο Τζόνσον, γνωστός για την εμπλοκή του 
σε σκάνδαλα, ξεκίνησε την επαγγελματική 
του ζωή στη δημοσιογραφία, αλλά απο-
λύθηκε από την εφημερίδα Times επει-
δή επινόησε μια δήλωση. Συνέχισε στη 
Daily Telegraph, όπου ως ανταποκριτής 
στις Βρυξέλλες επιτιθόταν φραστικά στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση.
Αργότερα, ακολούθησε παράλληλη σταδι-
οδρομία σε μέσα ενημέρωσης ως συντά-
κτης του περιοδικού Spectator και στην 
πολιτική ως βουλευτής και πριν γίνει 
πρωθυπουργός είχε τακτική στήλη στην 
Daily Telegraph. Με τα όσα έγραφε κατη-
γορήθηκε για ισλαμοφοβία όταν είπε ότι 
οι μουσουλμάνες που φορούσαν μπούρ-
κα μοιάζουν με γραμματοκιβώτια ή ληστές 
τραπεζών.

Μακελειό σε σχολείο στην Ουγκάντα με δεκάδες νεκρούς μαθητές

την πυρκαγιά, ενώ άλλους τους πυροβόλη-
σαν ή τους σκότωσαν με μαχαίρια.
Στρατιώτες που έφτασαν στο σημείο, βρή-
καν το σχολείο να φλέγεται και πτώματα μα-
θητών να είναι διάσπαρτα στο κτίριο. 
Οι ADF εξεγέρθηκαν εναντίον του προέ-
δρου Γιουέρι Μουσεβένι τη δεκαετία του 
1990 αρχικά από βάση στα όρη Ρουενζόρι. 
Η οργάνωση ηττήθηκε από τον στρατό της 

Τ
ουλάχιστον 41 είναι οι άνθρω-
ποι που κάηκαν, πυροβολήθηκαν 
ή δολοφονήθηκαν με άλλο τρόπο, 
έπειτα από επίθεση σε σχολείο στη 

δυτική Ουγκάντα, κοντά στα σύνορα με τη 
Λαϊκή Δημοκρατία του Κονγκό. Μεταξύ των 
νεκρών είναι 38 μαθητές. 
Οι τοπικές αρχές ανακοίνωσαν ότι για την 
επίθεση ευθύνονται αντάρτες, οι οποίοι δι-
έφυγαν στη συνέχεια στο Κονγκό. Επίσης, 
οι αρχές ανέφεραν ότι μέλη της οργάνωσης 
ανταρτών Συμμαχικές Δημοκρατικές Δυ-
νάμεις (ADF) που έχει δηλώσει πίστη στο 
Ισλαμικό Κράτος, απήγαγαν τουλάχιστον 
έξι ανθρώπους. Σύμφωνα με τις ίδιες πη-
γές, πέντε ένοπλοι επιτέθηκαν στο σχολείο 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Λιουμπιρίρα, 
στη δυτική μεθοριακή πόλη Μποντούε, βά-
ζοντας φωτιά σε έναν κοιτώνα και κλέβο-
ντας τρόφιμα. Κάποιοι σκοτώθηκαν από 

Στρατιώτες που 
έφτασαν στο 
σημείο, βρή-
καν το σχολείο 
να φλέγεται 
και πτώματα 
μαθητών να εί-
ναι διάσπαρτα 
στο κτίριο. 

Ουγκάντας κατάλοιπά της όμως διέφυγαν 
στην άλλη πλευρά των συνόρων στην αχα-
νή ζούγκλα του ανατολικού Κονγκό απ΄ό-
που διενεργούν έκτοτε επιθέσεις σε πολι-
τικούς και στρατιωτικούς στόχους τόσο στο 
Κονγκό όσο και στην Ουγκάντα.
Τον Απρίλιο, οι ADF επιτέθηκαν σε χωριό 
στην ανατολική ΛΔ του Κονγκό, σκοτώνο-
ντας τουλάχιστον 20 ανθρώπους.

Μπόρις Τζόνσον: Επέστρεψε στη δημοσιογραφία 
και το πρώτο του άρθρο είναι για το αδυνάτισμα


